

ЗВЕЗДУ Иосифу Давыдовичу!

**Иосиф Кобзон стал самым первым
москвичом, награжденным новым столичным
знаком отличия «За заслуги перед Москвой»**

Эта награда учреждена буквально на днях, и среди московских регалий считается, пожалуй, наиболее престижной. Вручать ее решено за «крупные личные достижения» в деятельно-

сти на благо города. Судя по всему, Иосиф Кобзон идеально подошел на роль лауреата номер один — власти считали образцовой его «многолетнюю плодотворную работу в области культуры и искусства, большой личный вклад в социально-экономическое и культурное развитие города».

Помимо собственно медали, чем-то отдаленно напоминающей орден Кутузова (она тоже представляет собой большую — диаметром 52 мм — звезду, правда, не с десятью, а с семью концами), Иосиф Кобзон получит ее миниатюрную 15-миллиметровую копию, которой сможет украшать ежедневно свой костюм.

«Вечерняя Москва» поздравляет любимого певца с заслуженной наградой и 65-летием!

Продолжение темы —
на 5-й странице



Владимир ГЕРДО

Веч. Москва, -2002-11 снт - с. 1, 5